منطقة الجهراء التعليمية               امتحان الفصل الدراسي الأول      

ثانويـة الواحـة للبنين                الصـف الرابع الثـانــوي           الزمــــن : ثلاث ساعات 

قسـم الريـاضيــات                        يناير  2001                     عدد الصفحات :   13  صفحة مختلفة

ـــــــــــــــــــــــــــ الصفحة الأولى ـــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الأول 
أولاً : في المتتالية الحسابية :    -5  ،  -2  ،  1  ،  4  ،  ……………  ،  52  ،   55  

      1 ) أوجد عدد حدود المتتالية

      2 ) أوجد مجموع الحدود العشرة الأخيرة منها

ثانياً : أدخل خمس أوساط حسابية بين :   - 4   ،    6     

امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001   

ـــــــــــــــــــــــ  الصفحة الثانية ــــــــــــــــــــــــــــ
تابع السؤال الأول 

ثالثاً : أوجد المتتالية الهندسية التي مجموع حدودها الثلاث الأولى  =  -3

        و حاصل ضربهم  =  8

رابعاً : في المتتالية الهندسية  :        256  ،    128  ،  64   ،   …………………………
        1 ) أوجد الحد العاشر

        2 ) أوجد مجموع الحدود العشرة الأولى منها  

امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001

ـــــــــــــــــــــــ الصفحة الثالثة ـــــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثاني 

أولاً : أوجد       نهـا  ــــــــــــ


ثانياً :  أوجد    نهـا ـــــــــــــــ
امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001

ـــــــــــــــــــــــ الصفحة الرابعة ــــــــــــــــــــــــــــ

تابع السؤال الثاني
ثالثاً :                                             س2   +  3  س                  س     >      1

       لتكن            ق ( س )    =        

                                                   5  س    -  1                     س   <     1
     

     ادرس اتصال الدالة     د ( س )  =        ق ( س )         عند       س = 1                                   
امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001

ــــــــــــــــــــــــ الصفحة الخامسة ــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الثالث
أولاً :   لتكن       ق ( س )  =     ـــــــ             ادرس اتصال الدالة  على   (  1 ،    3  ]

امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001

ــــــــــــــــــــــــ الصفحة السادسة ـــــــــــــــــــــــــــ

تابع السؤال الثالث
ثانياً :                                       أ س2    +  ب س                     س  >   1   

          لتكن     ع ( س )    =         

                                             ـــــــــــ                  س   <   1    

      فإذا كانت  ع  متصلة   عند    س  =  1       ،     نهــا  ع ( س )  =  3

      أوجد قيمة كل من الثابتين    أ  ،  ب


امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001

ـــــــــــــــــــــــ الصفحة السابعة ــــــــــــــــــــــــــــ

تابع السؤال الثالث
ثالثاً : لتكن  د ( س ) =   س2  -  4 س              ،         ق ( س )   =       ــــــــــ         

       أوجد معادلة المماس و العمود على المماس  للمنحنى  ( د 5  ق )   عند   س  =  1

امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001

ــــــــــــــــــــــــ الصفحة الثامنة ــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الرابع
أولاً :  لتكن  ق ( س )   =   جـ  0  د ( س )             :   جـ  ثابت

        فإذا كانت   د  قابلة للاشتقاق عند   س  أثبت أن        قَ ( س )  =  جـ  0  دَ ( س )

ثانياً :                                    س2  +  س             :       س   >    1 

        لتكن      ل ( س )  =  

                                         3 س - 1                :       س   <     1


                   ق ( س )  =          س          

      1 )  أوجد     لَ ( 1 )                             2 )  أوجد   ( ـــ )َ  ( 1 )

امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001

ــــــــــــــــــــــــ الصفحة التاسعة ـــــــــــــــــــــــــــ

تابع السؤال الرابع
ثالثاً :  إذا كانت     ص  =  ( س      س   -  3   )5       أوجد       ـــــ


      إذا كانت      ص2   =  ـــــــــــ         أوجد   صَ



     إذا كانت    ص   =   ــــــ              أوجد    ــــــ    

امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2000

ــــــــــــــــــــــــ الصفحة العاشرة ـــــــــــــــــــــــــــ

السؤال الخامس
أولاً : لتكن  د ( س )  =  س3  -  3  س2  +  1

      1 )  أوجد القيمة العظمى و القيمة الصغرى للدالة  د  في    [ -1  ،  3 ]

      2 ) ادرس تزايد و تناقص الدالة  د  و عين النقط العظمى المحلية و النقط الصغرى المحلية

      3 ) ادرس تقعر بيان الدالة  د  و أوجد نقط الانعطاف 

      4 ) ارسم بيان الدالة   د

امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001  

ـــــــــــــــــــــ الصفحة الحادية عشر ـــــــــــــــــــــــــــ
تابع السؤال الخامس       

ثانياً : أوجد أكبر مساحة لمستطيل محيطه   16  سم  

ثالثاً :  خزان نفط اسطواني الشكل قطر قاعدته    30  متر   يراد تفريغه  من النفط بمعدل   2 م3 / د

        أوجد سرعة هبوط النفط في الخزان

امتحان الرياضيات الرابع الثانوي العلمي ثانوية الواحة  بمنطقة الجهراء التعليمية الفصل الأول يناير 2001

ـــــــــــــــــــــــ الصفحة الثانية عشر ــــــــــــــــــــــــــ

السؤال السادس (( الموضوعي ))
أولاً   :  في البنود من 1 إلى 6 ظلل   أ   إذا كانت العبارة صحيحة و ظلل   ب   إذا كانت العبارة خاطئة

          و ذلك في ورقة الإجابة


1 )          ( 2 ن  +  1  )    =   120


2 )  في متتالية هندسية إذا كان  ح7 + ح24 = صفر   ،   فإن مجموع الخمسون حداً  الأولى منها  =  صفر

3 ) إذا كانت نهــــا س 0 ق ( س )    غير موجودة  فإن نهــــا ق ( س )   غير موجودة


4 )  د ( س )   =  ــــ    لها مماساً رأسياً  عند   س =  0

5 ) مكعب من الثلج تعرض للحرارة فانصهر محافظاً على شكله و كان معدل انصهار طول ضلعه = 0.5 سم3 / د 

     عندما يكون طول ضلعه = 10 سم  ،  فإن معدل الإنصهار في مساحة أحد أوجهه =  10 سم2 / د 

6 ) ( 1 ، 1 )  نقطة انعطاف لبيان الدالة       د ( س ) =  3    س  -  1        +     1 


ثانياً : في البنود من  7  إلى  14 لكل بند أربع إجابات واحدة فقط منها صحيحة اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل

       في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها

7 ) في المتتالية الحسابية (  ح ن ) الغير ثابتة فإن    ح 4  +  ح 12  =

    ( أ )  2 ح8         ( ب )   ح2 + ح 14       ( جـ ) ح 3 + ح 14      (  ء  )  ح 1  +  ح 15  

8 ) إذا كان مجموع   ن  حداً الأولى من متتالية هندسية معطى بالعلاقة 

      جـ ن =  2 ن+2 – 4        فإن    ح5  = 

    ( أ ) 32             ( ب )   128               ( جـ )  16                (  ء  )     64 

 

9 ) إذا كان  نهــــا  ـــــــــــ  =   3                 فإن   (  أ  ،  ب  )   =

    (  أ  )  ( 0، 3 )    ( ب )  ( 0 ، 6 )           ( جـ )  ( 6 ، 0 )         (  ء  )   (   0.5 ،   3 )

10) الدالة الغير متصلة عند    س  =  1                                               س      :     س > 0

    (  أ  )    د ( س )  =    3   س – 1                ( ب )   ق ( س )  =  

                                                                                              2       :     س <  0

    ( جـ)  هـ ( س ) = ــــــــ                 (  ء  )  ل ( س )    =    س    ( 1  -  س  )
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ـــــــــــــــــــــــ الصفحة الثالثة عشر ــــــــــــــــــــــــــ

تابع السؤال السادس (( الموضوعي ))
11) إذا كانت ص = د ( س2 )    فإن       ــــ =

     (  أ  )   دَ (س2)          ( ب )  دَ (2 س)         ( جـ )    2 س دَ (س2)       (  ء  )  س2  دَ (2 س)

12) إذا كان المستقيم   ص = 2 س – أ   مماساً للمنحنى   ص  =  س3 – س + 2  عند س= 1  فإن   أ =

     (  أ  )     0               ( ب )     -2            ( جـ )    2                      (  ء  )    1

13) الشكلين التاليين يمثلان  جزء من بيان الحدوديتين    ق    ،     د   فإن  ( دَ  5  ق )َ ( 1 )  

      ق         2

                                                د               (  أ  )     ح +              (  ب  )   ح -

          1                    2                               

                                                                ( جـ )  { 0  }             (  ء  )  ليس أياً مما سبق 

14) ليكن بيان  قَ كما في الشكل فإن المماس لمنحنى الدالة  ق عند   س  =  1

      يصنع مع الاتجاه الموجب لمحور السينات  زاوية مقدارها  :

                     قَ                                      (   أ   )  545                     (  ب )   590

                      1                                 

                             -1                          ( جـ )   5135                   (  ء  )   5100

ثالثا : في البنود من ( 15 ) إلى ( 20 ) توجد قائمتان  اختر لكل بند من القائمة الأولى ما يناسبه من القائمة الثانية

       لتحصل على عبارة صحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال على ذلك

                           (( القائمة الأولى  ))                                                   (( القائمة الثانية ))
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(   أ   )    10


(  ب  )     9


( جـ )     4


(  ء   )    20 


( هـ )     27
































15) إذا كانت ق(س) =     س2 – أ     متصلة  عند    س  =  3   


      فإن  أ  يمكن أن تساوي


16) إذا كانت ت متصلة عند س=1 و كان ( 1 ، -3 )   من   ت


      فإن نهـــــا   (  ت(س )  )2  =


                                 س ( ك + ـــــ )  :  س > ك      


17) إذا كانت د(س) = 


                                  20 س               :   س <ك 


       متصلة عند س=ك  فإن  ك  =





 


























(   أ   )      2  س


(  ب  )      - 16


( جـ )         1


(  ء   )       4 س


( هـ )         3
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18) إذا كان ص =    3س2  +  2 س  فإن  ص ص"  +  ( صَ )2  =





19) د( س ) = س2  فإن نهــــــا  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  = 





20)  ص =  ل2  +  1     ،     ل  =    ـــــــــــــ


  


        فإن   ـــــــــ     / ل= 2  تساوي 
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